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1. Objet de la Consultation

Le Ministre de I’Economie, de la Planification et de I’Aménageméiitedushetritoire,
Maitre d’Ouvrage, porte publication d’un Avis de Consultation pour une Demande de Cotation,
en vue de 'acquisition du matériel électrique et maintenance du groupe électrogéne en

procédure d’urgence.

2. Participation et origine

La participation 4 la présente consultation est ouverte aux entreprises de droit
camerounais ayant des compétences dans le domaine des fournitures.

3. Allotissement
La présente demande de Cotation est en lot unique.

4. Consistance des fournitures

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation consistent en :
% La fourniture et installation :

* De Disjoncteur compact Schneider NS 1520N, 4p micrologic 2,0 MERLY

» de Disjoncteur différentiel 4P VIGIL 32A Legrand, 30MA ;

* de Batterie lithium Blue carbone technology 48v/150AV tension nominal ; 5 1,2v
courant d’entrée a utiliser 40A, courant de sortie §0A

» de Contacteur Schneider 500A 4p 400V 50/60HZ ;

e de Coffret d’inverseur Normal secours 200A ;

e de KIT de maintenance maestro ;

* d’un relais thermique de protection ;

e de Disjoncteur compact équipé du déclin MERL NSX100F36KA380/415V 4P ;

e de Disjoncteur DT 40 1p+n ;

e de Coffret encastré pactibox Legrand 3x12 modules ;

¢ de COFFRET encastré Legrand

<+ la fourniture de Bidon d’huile 15W40 20LITRE ;

% le test général de fonctionnement du groupe

5. Délai de livraison

Le délai de livraison est fixé & Quatre Vingt Dix (90) jours, & compter de la date de
notification de 1’Ordre de Service de démarrage des prestations.

6. Coiit prévisionnel
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Le colit prévisionnel est de Douze Millions Neuf Cent Quarante Cinq Mille (12 945
000) Francs CFA, TTC.

7. Financement

Les prestations objet du présent Dossier de Consultation, sont financées par le Budget
d’Investissement Public du MINEPAT, EXERCICE 2023, imputation : 57 22 024 04 340010
524112 351.

8. Consultation du Dossier de Cotation

D¢s publication du présent Avis, le Dossier de Conﬁgl,t,atlonagacut étre consult€ a la
Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Pubé}@@‘poﬂm% ‘"00“51"3 I’ immeuble rose
du Ministére de ’Economie, de la Planification et de I’Agngnagement duﬂ‘ emtmre a Yaoundé¢,
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9. Acquisition du Dossier de Cotation e ‘;,, N 5‘ T pey
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Le Dossier de Consultation peut étre obtenu a %&1}; Stion dcwh ires Générales,
Service des Marchés, porte 07, contre présentation de I’ org%&ﬁgﬂf%n chjf‘t\z‘mcc de versement

au Trésor Public d’une somme non-remboursable de Trente :ir’e,s 000) FCFA.

Lors du retrait du Dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer au Service
des Marchés Publics du MINEPAT, en indiquant leur adresse compléte (boite postale, N° de
téléphone, fax).

10. Cautionnement provisoire

Les Offres devront €tre accompagnées d’un cautionnement provisoire, délivré par un
établissement bancaire ou un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances et
dont la liste figure & I’annexe du d’un montant de Deux Cent Cinquante Huit Milles (258
000) Francs CFA.

11. Remise des Offres

Chaque Offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01)
original et six (06) copies marqués comme tels, devra é&tre déposée 2 la Direction des Affaires
Genérales, Service des Marchés Publics, porte 07, du Ministére de I'Economie, de la
Planification et de I’Aménagement du Territoire, sis A I’adresse susmentionné, au plus tard le

lg 4 WRQQQ;} 413 heures, hegic locaIe r?j/etue dcda mention suivante:

DEMANDE DE COTATIO | R /DC/MINEPAT/CIPM/2023 DU
ﬁﬁ SRS gamaEN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ELECTRIQUE ET
MAINTENANCE DES GROUPES ELECTROGENES

« A N*OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
Toute offre non produite en Sept (07) exemplaires, dont Un (01) original et Six (06)
copies et sera déclarée irrecevable.

12. Recevabilité des Offres

Toute offre non-conforme aux prescriptions du Dossier de Consultation sera déclarée
irrecevable. Sous peine d’élimination, les piéces administratives ci-dessous devront étre
impérativement produites en originaux pour :




* La Déclaration d’intention de soumissionner timbrée et signée avec indication des
noms, prénoms qualité, domicile, nationalité et les pouvoirs du signataires
ets 11 s’agit d’une société, la raison sociale et I’adresse du Siége Social.;

 L’attestation de non-faillite délivrée par les Greffes du Tribunal de Premlere
Instance du domicile du Soumissionnaire ;

¢ L’attestation de non-redevance en cours de Valldlté délivrée par le comptable
assignataire ;

» L’attestation pour soumission de la Caisse Nationale de Prevoyance Sociale portant
I’objet et le numéro de la consultation, attestant que,leéso‘umlssm“gnalre est & jour
de ses cotisations au niveau de [a CNPS ; %« \%fb\gm%f¢

o L’original de |'attestation de domiciliation banca I« uars”oﬁ%%lﬁs’émpnmr% délivrée par
une banque agréée par le Ministre en charge des ]ﬁ‘manfces‘, A ’_\"\L X ? =2

SETGEN
e La quittance de versement au Trésor Public de iy éls d'aggu1S1t101};

.Rﬂ
‘U-_-sﬁ“

Consultation ; "g’o s ",@a mwg. s 7 j
¢ Le Certificat de non-exclusion des Marchés Publics'dt f l%gengé de Régulation
des Marchés Publics ; Iﬂsn%f?t‘!\i‘

* Une Caution de soumission délivrée par un Etablissement-Fiiancier de premier
ordre agréé par le MINFI sur la base des critéres de la COBAC ;

* Une déclaration sur I’honneur de n’avoir pas abandonné I’ execution d’un
marché au cours des trois derniéres années ;

¢ Le pouvoir de signature le cas échéant ;

N.B: Toutes les piéces produites en originaux, doivent dater de moins de trois (03)
mois et étre conformes aux modéles.

13. Quverture des Offres ﬁ‘?

L’ouverture des Offres sera fera le .........,.n%0 a 14 h00, heure locale, par la
Commission Interne de Passation des Marchés Publics du Mmlstére de I’Economie, de la
Planification et de 1’Aménagement du Territoire, dans la salle de la Commission, sis au
batiment Annexe 1, derriére ELECAM, en présence des Soumissionnaires ou de leurs
représentants diment mandatés.

14, Critéres d’évaluation des Offres

e Critéres éliminatoires :

a) Absence ou non-conformité d’une piéce administrative au-dela du délai réglementaire
de 48 heures aprés ’ouverture des offres;

b) Absence de la caution de soumission ;

c) Piéces falsifiées ou fausses déclarations ;

d) Omission dans le bordereau des prix d’un prix unitaire quantifié ;

e) Note technique inférieure & 70% ;

f) Absence de I’attestation sur ’honneur de non abandon de ’exécution d’un Marché au

cours des trois derniéres années ;

* Critéres essentiels :
L’évaluation des offres techniques sera faite suivant le systéme de notation, sur la base des
critéres essentiels ci-dessous :
a) Les références de I"entreprise ;
b) Respect des spécifications techniques ;
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¢) La capacité financiére ;
d) La présentation de I’offre

15. Durée de validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours
a partir de la date limite fixée pour la réception des offres.

16. Attribution de la Lettre-Commande

Sur proposition de la Commission Interne de Passation des Marchés, le Maitre
d’Ouvrage attribuera la Lettre-Commande au Soumissionnaire dont I’Offre aura été reconnue
conforme aux spécifications techniques des fournitures 4 livrer et qui aura été évaluéela moins
disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

17. Renseignements complémentaires ;

Pour toute information complémentaire relative & la présente Consultation, les
entreprises intéressées peuvent s’adresser a la Direction des Affaires Générales du Ministdre
de ’Economie, de ia Planification et de I’Aménagement du Territoire, Service des Marchés,
porte 005, Téléphone 222 22 41 28.

18. Dénonciations

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux
numéros suivants : 673 20 57 25 / 699 37 07 48. Ou appeler le numéro vert de la CONAC qui
répond au 1517.

Le Ministre de I’Economie, de la
Planification et de ’Aménagement du
Territoire.

Ampliations :
-MINEPAT ;

- Président CIPM ;

- Service des Marchés Publics (pour archivage) ;
- MINMAP (pour publication et archivage) ;

- SOPECAM (pour publication) ;

- Affichage (pour information) ;
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NOTICE OF REQUEST FOR QUOTATIO N° .................. /DC/MINEPAT/CIPM/2023
OI41 E’ ............... J-JWITH A VIEW TO THE ACQUISITION OF ELECTRICAL
EQUIPMENT AND MAINTENANCE OF GENERATORS SET, UNDER AN
EMERGENCY PROCEDURE.

Ministére de I’Economie, de la Planification

et de 'Aménagement du Territoire
e e ok v e 3k e o o v e ok ok e ek

1. Subject of the Consultation

The Minister of the Economy, Planning and Land Management, Project Owner, is
publishing a Notice of Consultation for a Request for Quotation, with a view to the acquisition
of electrical equipment and maintenance OF GENERATORS.set.in emergency procedure.

2. Participation and origin

the field of supplies.
3. Allocation
This Request for Quotation is for a single ]

4, Consnstency of supply

_ The services covered by this Request for Quotatlon cor:slst of
3 Supply and installation :

¢ From Compact circuit breaker Schneider NS 1520N, 4p micrologic 2,0 MERLY ;

o de Earth leakage circuit breaker 4P VIGIL 32A Legrand, 30MA ;

¢ Blue carbon technology lithium battery 48v/150AV nominal voltage; 51.2v input
current to be used 40A, output current 80A

+ of Contactor Schneider 500A 4p 400V 50/60HZ ;

¢ of Normal emergency switch box 200A ;

* maestro maintenance kit;

¢ athermal protection relay;

¢ of Compact circuit breaker equipped with MERL NSX100F36KA380/415V 4P;

e of Circuit breaker DT 40 Ip+n ;

¢ of Legrand pactibox flush-mounted box 3x12 modules ;

e of Legrand flush-mounted CASE

*¢ the supply of 20Litre 15W40 oil cans;

-

*+ the general test of the group's operation

5. Delivery time

The delivery period is fixed at Ninety (90) days, starting from the date of notification
of the Service Order for the start of the services.

6. Estimated cost

The estimated cost is Twelve Million Nine Hundred and Forty Five Thousand
(12,945,000) CFA Francs, including VAT.



7. Financing

The services covered by this consultation file are financed by the Public Investment
Budget of MINEPAT, FISCAL YEAR 2023, allocation: 57 22 024 04 340010 524112 351.

8. Consultation of the Quotation File

As soon as this Notice is published, the Consuitation File can be consulted at the
Directorate of General Affairs, Public Procurement Department, door 0035, at the pink building
of the Ministry of the Economy, Planning and Regional Development in Yagundé, Tel: 222 22
41 28.

9, Acquiring the Scorecard

Department of MINEPAT, indicating their full address (post oftfice box, teleptione number,
fax).

10. Provisional bond

Tenders must be accompanied by a provisional guarantee, issued by a bank or financial
institution approved by the Ministry of Finance and listed in the annex to the contract, in the
amount of Two Hundred and Fifty Eight Thousand (258,000) CFA francs.

11. Submission of Tenders

Each Tender, written in French or in English in seven (07) copies of which one (01)
original and six (06) copies marked as such, must be deposited at the Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés Publics, door 07, of the Ministry of the Economy, Planning

and Regional Development, located at the above address, at the latest_on e %t 1 p.m.,
local time, bearing té‘_lf following mLe}ntion | / )
REQUEST FOR dUbefT?ON §° 00‘4" ...... /DCMINEPAT/CIPM/2023 FROM

1 § MAR.-203, FOR THE ACQUISITION OF ELECTRICAL EQUIPMENT AND
MAINTENANCE OF GENERATORS '

"TO BE OPENED ONLY AT THE COUNTING SESSION",

Any tender not produced in seven (07) copies, of which one (01) original and six (06)
copies, will be declared inadmissible.

12. Admissibility of Bids

Any tender that does not comply with the requirements of the Consultation Documents
will be declared inadmissible. The following administrative documents must be produced in
original for :

» A stamped and signed Declaration of Intent to Tender, indicating the surnames, first
names, position, domicile, nationality and powers of the signatories and, in
the case of a company, the company name and address of the registered
office;

» The certificate of non-bankruptcy issued by the Registrar of the Court of First
Instance of the Tenderer's domicile;

¢ A valid certificate of non-remuneration issued by the assigning accountant;
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¢ The certificate for submission from the Caisse Nationale de Prévoyance Sociale
(CNPS) bearing the subject and number of the consultation, certifying that the
tenderer is up to date with its contributions to the CNPS;

» The original certificate of direct debit issued by a bank approved by the Minister of
Finance;

» Receipt of payment to the Treasury of the cost of acquiring thefm orgl?)‘?a\s ier;
The Certificate of Non-Exclusion from Public Procurementdssuedl,‘bgwtﬂ'éoﬁubhc

Procurement Regulatory Agency; i ;‘-}f" AN

¢ Abidbondissued by a first class Financial Institution::
the basis of COBAC criteria; ‘{F:\"{'i

e A declaration on honour of not having abandoned thetexe
during the last three years; §

» Signing authority where applicable ;

ra a} e,
1' ﬁ&? A T ‘!\
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N.B.: All original documents must be less than three (03) months old and conform to

the models.
13. Opening of Offers v AP
Tenders will be opened on RZGZ} ...... at 14:00 local time by the Internal

Commission for the Award of Public Contracts of the Ministry of the Economy, Planning
and Regional Development, in the Commission's room, located in the Annex 1 building,
behind ELECAM, in the presence of the Tenderers or their duly authorised
representatives

14. Tender evaluation criteria
* Eliminatory criteria :

a) Absence or non-conformity of an administrative document beyond the regulatory
deadline of 48 hours after the opening of tenders;

b) Absence of the bid bond ;

c) Falsified documents or false declarations ;

d) Omission of a quantified unit price from the price list;

e) Technical score below 70% ;

f) Absence of a declaration on honour that the execution of a Contract has not been
abandoned in the last three years;

» Essential criteria:

The evaluation of the technical offers will be done according to the scoring system, based on
the following main criteria

a) The company's references ;

b) Compliance with technical specifications ;

c} Financial capacity ;

d) Presentation of the offer

15. Duration of validity of the Offers

Tenderers remain bound by their tenders for ninety (90) days from the deadline for
receipt of tenders.

16. Allocation of the Letter Order




On the proposal of the Internal Award Commission, the Employer will award the Letter
Order to the Bidder whose Bid is found to be responsive to the technical specifications of the
supplies to be delivered and who has been evaluated as the lowest bidder, including, where

appropriate, proposed discounts.

17. Further information:

For any additional information relating to this consultation, interested companies may
contact the Directorate of General Affairs of the Ministry of the Economy, Planning and
Territorial Development, Service des Marchés, door 005, Telephone 222 22 41 28.

18. Denunciations

For any act of corruption, please call or text MINMAP on the following numbers: 673
20 5725/ 699 37 07 48. Or call CONAC's toll-free number at 1517,

THE MINISTER FOR THE ECONOMY, PLANNING
AND REGIONAL DEVELOPMENT

Copies

- Président CIPM

~-MINMAP

-ARMP(for information)

- SOPECAM (for publication)
- Affichage (for information)




